



事发现场。昨日凌晨2时40分，一辆轿车失控撞上护栏翻车，造成车内人员2死4伤。

读者 徐先生 摄

下河救人 民警成 微博红人

“55岁民警张喜堂救生女”被网友贴“大拇指”称赞

新京报讯 (记者安颖 通讯员陈瑶)19岁少女因失恋跳河想自杀，被赶到的55岁民警张喜堂救起。老民警下水救人的事迹被网友发到微博上，一时间，“好民警戴着八大件就跳入水中救人”成了网友热议的话题。

“我是警察，咱们好好说说”

“5月23日晚上9点多，看到一位民警穿着警服，还佩戴着电台，就跳进了牡丹园地铁附近的小月河里，救上一个自杀女孩。真心赞一句：这位民警真是好样的！太勇敢了！”5月25日，一网友将目睹的民警救人情节发到微博。随后，网友们接连转发，称赞民警的举动，还贴出“大拇指”表达敬佩。

目击群众称，当时，一女子临河而坐，不少群众喊话劝阻，但女子不为所动。这时，一名老民警跑了过去，大喊“姑娘，我是警察，有什么需要帮助的，咱们好好说说”。但那名女子已跳入河水中，并“在水里扑腾，样子很痛苦”。那名老民警也紧跟着下水。

“民警岁数不小了，身上还佩戴着不少设备。”目击者称，几分钟后，老民警在同事和周围热心人的帮助下将少女救上岸来，岸上的群众都鼓起掌来。

“她父母得多心疼呀”

海淀警方证实，救人民警是花园路派出所55岁的警官张喜堂。事发时，正在附近巡逻的张喜堂等人接警后赶赴现场，并下河救人。事后，经了解，获救少女现年19岁，因失恋而产生轻生念头，现已和家人带回。

谈及救人经过，张喜堂称：“当时就想着可得把这孩子救上来，要不她父母得多心疼啊！”

轿车撞护栏翻车 发动机被甩出

车内男司机及一女乘客死亡，4人受伤；警方正在调查事故原因

新京报讯 (记者展明辉) 昨日凌晨2时40分许，西四环外环主路的北大地桥上，一辆行驶中的英菲尼迪轿车突然失控，撞上护栏，造成司机和副驾驶座上的女子当场身亡，另有四名乘客受伤。

交管部门表示，具体情况仍在调查中。

目击者称，昨日凌晨近3时，一辆京K牌照的白色英菲尼迪轿车“四脚朝天”倒在北向南方向主路的隔离护栏旁，车头严重变形，发动机被甩出，车内的司机

被挤压至后座上，失去反应。此外，副驾驶的女子也满身血迹。

事发后，北大地消防中队和交警迅速到现场处置。

救援人员称，该车核载五人，实际乘坐了六人。事发后，车内四名男乘客爬到

车外。随后，消防员开始对车辆进行破拆，很快将两名被困者救出。急救人员表示，经确认，车祸造成司机及坐在副驾驶的女子死亡，车内另外四人受伤，均被送医。其中，伤势最严重者右腿断开，所幸无生命危险。

救援人员表示，车祸原因可能系司机醉驾，且车速过快。

昨日凌晨4时30分许，事故现场勘查完毕，早高峰交通未受到影响。

交管部门表示，事故具体情况仍在调查中。

■ “倒卖餐饮废油 男子被公诉”追踪：

废鸭油被倒卖 全聚德道歉

称收油者伪造证件骗过审查；企业存在审查不到位监管不力问题；欢迎公众监督

新京报讯 (记者陈博)近6年时间里，男子王多好从中国全聚德(集团)股份有限公司(简称“全聚德”)两门店收购鸭油和废弃油脂，并转卖给炸薄脆的游商。近日，王多好因涉嫌生产、销售有毒、有害食品罪被检方提起公诉(本报5月26日曾报道)。

昨晚，全聚德通过官网公开道歉，称王多好伪造收油证件骗过两家门店的审查，目前该两门店已更换了

有正规资质的回收企业。

曾承诺无鸭油非法流出

据了解，2010年7月，“全聚德”运营管理部时任部长宁灏接受媒体采访时曾表态，集团早在2006年就已通过ISO14000环境体系认证，各门店全部与有资质正规废油脂处理厂签约，绝不可能存在烤鸭油非法流出问题。并为此每

年接受北京方圆认证集团的第三方评估。

有网友认为，在“王多好案”中，“全聚德”的废油成了地沟油的源头，也应担责。

昨日，全聚德承认，公司所属企业在废油脂回收企业清运资质方面审查不到位、监管不力。该公司对王多好伪造证件、欺骗企业的行为表示愤慨与谴责，并保留对全聚德造成损害诉诸法律的权利。

设立废油脂可追溯制度

针对“王多好案”，全聚德回应称，去年11月份，朝阳检察院向该公司发送《检察建议书》，指出王多好伪造“北京市废油清运证”、提供虚假证明文件，在奥运村店和三元桥店收集餐厨废弃物。对此，公司立即整改，两门店负责人全力协助警方调查。

全聚德称，两门店已更换了经实地考察具有合法资

质的餐厨废弃物回收企业。同时，全集团所属各企业全面复审核餐厨废弃物回收企业资质，并对餐厨废弃物的回收管理过程进行核查，做到餐厨废弃物的收运合法处置。此外，集团还建立餐厨废弃回收管理台账等制度，实现废油脂去向可追溯。

“全聚德”表示，公司真诚向社会公众致歉，并欢迎社会公众、新闻媒体对全聚德进行监督。

责编 李东 图编 田铮 美编 李腾飞 责校 杨许丽

不容错过的新闻应用

新京报 iPad 版 iPhone 版双双入选苹果中文官方网站推荐新闻应用
优良品质，一脉相承——你的装机必备之选

升级版全面支持 iOS5 系统，增加更多实用功能。
欢迎进入 App store 下载体验。
详情请登录 <http://app.bjnews.com.cn/app>